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AIATQNIZMA I0YNIOY (10/6/2014)

Tia kalOc gportnth, A ivar 0 IpdTOS API1OIOS TOV POITYTIKOV TOV UNTPWOV, B 0
oevtepog, I' o tpitog ka1 A o téraproc. a wapddsiyua, 0 orTnTys ue Ap1uo
Mnzpwov 1234 Eyet A=1, B=2, =3 ka1 A=4. Edy kdmo1oc poitntic Exel TpIWRELo
aplOud unTp@ov, Tote mpinel va npoclicel to 0 urpootd and To unTpwo Tov. lia
TOAPAOEIYUA, 0 QOITNTHC 1E Ap1Buo Mntpwov 123 to usrarpénet oc 0123, onore
Eye1 A=0, B=1, I'=2 kou A=3

Qo 1° (2 povadsg): No Abei n drapopixn e&icmon
(A+B)x*(y+1)dx+(B+T+A)y*(x+1)dy=0

Oéna 2° (2 povadeg): Av f(x,y) = cos[(A+B+1) x3y}—2(B+F)x+(F+A+4) vy,

va Bpeboov o f, f, ., f,, f, o f .

Ofua 3° (3 povadec): Na Abei i drapopikn eéicmon
(A+1)y"+By +Ty=(T+1)sin[ 2(A+1)x ]+ (T +2)cos[ 3(A+2)X]

Ouo 4° (3 povadseg): Me v ypnon SmAod oAOKANPOUATOC, VO VTOAOYIGTEL TO
euPadov tov tprydvov KAM pe K(A,B+1), A(T'+1,A+2) kou M(A+B,I'+A+5).

KAAH ENITYXIA



